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La commune de Maîche est située dans le département du Doubs en région Bourgogne-Franche-Comté. Elle est le chef-lieu du canton de Maîche et de la communauté de communes du pays de Maîche. Sa population s'élève environ à 4 500 habitants.  
Elle est située à mi-chemin entre Montbéliard et Morteau et à une dizaine de kilomètres de la frontière franco-suisse, Maîche est une petite ville de moyenne montagne du massif du Jura.
La ville de Maîche constitue un pôle commercial d'importance locale. 
L’animation est très active avec le Carnaval réputé au printemps. La ville est aussi le berceau du cheval comtois, d'ailleurs autrefois appelé le Maîchard. Tous les ans au mois de septembre ont lieu dans la ville depuis le début du XXe siècle la fête du cheval et le concours national du cheval comtois pour célébrer la race. Au mois d'octobre, ce sont les vaches qui concourent lors du comice agricole. Le troisième jeudi du mois a lieu la foire de Maiche
Maîche est également une petite station de sports d'hiver. Celle-ci propose  à 2 km au nord-est du centre de Maîche à la station de Goule (900 m d'altitude)  une piste de ski alpin  de difficulté rouge et de près de 500 m de longueur, plusieurs pistes de ski de fond et de raquette à neige et des aires de luge.

Maiche est un centre touristique d'importance locale, point de départ vers les sites d'intérêt environnants (forêts) ou vers les nombreuses activités de plein air praticables en hiver. Elle dispose pour héberger les touristes d'un camping trois étoiles, Le Saint-Michel (regroupant un gîte, des chalets de loisirs et des emplacements pour tentes et caravanes) Historiquement l'agriculture et l’horlogerie étaient des activités importantes. 
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